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Kyselyn taustat 

Kysely toteutettiin M3 Research 
Oy:n internet-paneelissa 
kesäkuussa 2018. 

Kyselyn tilasi Kaalimato.com. 
Kyselyn suunnitteli Pohjoisranta 
Burson-Marsteller Oy.

Aineistona kyselyssä oli 1 000 
vastaajan otos suomalaista, 
lähtöotos on kansallisesti 
edustava. 

N %

Mies 503 50,3

Nainen 497 49,7

Total 1000 100,0

18 - 24 vuotta 126 12,6

25 - 34 vuotta 186 18,6

35 - 44 vuotta 176 17,6

45 - 54 vuotta 197 19,7

55 - 64 vuotta 200 20,0

65 - 70 vuotta 115 11,5

Total 1000 100,0

Itä-Suomi 102 10,2

Etelä-Suomi 428 42,8

Länsi-Suomi 352 35,2

Pohjois-Suomi 118 11,8

Total 1000 100,0
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Seksi ja ruuhkavuodet
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Yli kolmannes vastaajista on sitä mieltä, että seksi on 
parempaa ruuhkavuosien aikana.
Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä liittyen lapsiperhearkeen/ ruuhkavuosiin ja seksin 
harrastamiseen? (n=533, %, kysytty niiltä, joilla on lapsia)
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 Luottamus kumppaniin kasvaa

 Kumppanini kanssa lähentyminen on tehnyt seksistä parempaa

Seksi auttaa jaksamaan kiireessä

Harrastamme seksiä harvemmin

Seksi on hyvä tapa rentoutua iltaisin, kun saamme lapset nukkumaan

Seksi on parempaa

Joudumme aikatauluttamaan seksihetket aiempaa tarkemmin

Harrastamme vähemmän seksiä, mutta se ei haittaa ja uskon sen olevan ohimenevää

Harrastamme vähemmän seksiä, ja se häiritsee minua

Kumppanini vaikuttaa äitinä/ isänä entistä haluttavammalta

Synnytyksestä aiheutuneet fyysiset komplikaatiot hankaloittavat seksin harrastamista

Seksi tuntuu suorittamiselta

Harrastamme seksiä useammin

Täysin samaa mieltä Samaa mieltä En samaa enkä eri mieltä Eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Miehet kokevat ruuhkavuosien häiritsevän seksielämää 
naisia useammin –seksi on kuitenkin miehistä parempaa.
Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä liittyen lapsiperhearkeen/ ruuhkavuosiin ja seksin 
harrastamiseen? (n=533, %, ’täysin samaa/samaa mieltä’ yhteenlaskettu osuus)
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Luottamus kumppaniin kasvaa.

Kumppanini kanssa lähentyminen on tehnyt seksistä parempaa.

Seksi auttaa jaksamaan kiireessä.

Seksi on hyvä tapa rentoutua iltaisin, kun saamme lapset nukkumaan.

Harrastamme seksiä harvemmin.

Seksi on parempaa.

Joudumme aikatauluttamaan seksihetket aiempaa tarkemmin.

Harrastamme vähemmän seksiä, ja se häiritsee minua.

Kumppanini vaikuttaa äitinä/ isänä entistä haluttavammalta.

Harrastamme vähemmän seksiä, mutta se ei haittaa ja uskon sen olevan
ohimenevää.

Harrastamme seksiä useammin.

Synnytyksestä aiheutuneet fyysiset komplikaatiot hankaloittavat seksin
harrastamista.

 Seksi tuntuu suorittamiselta.

Mies

Nainen
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www.kaalimato.com
Jotta elämä olisi nautinnollisempaa.


